

以军持续袭击医院，受伤儿童被迫截肢

据新华社13日消息，联合国人口基金会、联合国儿童基金会以及世界卫生组织的地区负责人12日联合呼吁采取紧急国际行动，结束对加沙医院的持续袭击。据世界卫生组织提供的数据，10月7日至11月12日，加沙地带发生至少137起针对医疗设施的袭击，导致521人死亡、686人受伤，其中包括16名医务人员死亡、38名医务人员受伤。

呼吁停止对加沙医院的持续袭击

从当地时间9日以来，加沙城内多家医院附近的战斗持续整晚。不少医务人员警告，移动病人可能导致他们死亡。以方军事行动对医院内人员撤离带来风险。

联合国人口基金会阿拉伯国家地区主任莱拉·贝克、联合国儿童基金会中东与北非地区主任阿迪勒·胡杜尔

和世卫组织东地中海地区主任艾哈迈德·曼达里12日联合发表声明说，加沙市和加沙北部的希法医院、兰提西儿童医院、圣城医院及其附近地区遭受的袭击造成包括儿童在内的许多人死亡，加沙北部几家医院周围的激烈冲突阻碍了医务人员、伤员和其他患者的安全通道。

加沙地带北部医院“几乎全部”停止服务

加沙地带卫生部门发言人阿什拉夫·齐德拉13日表示，加沙地带北部医院“几乎全部”停止服务，目前仅加沙城的阿赫利阿拉伯医院能提供“有限的服务”。

齐德拉对媒体说，自11日被以军包围以来，由于断电，位于加沙城的加沙地带最大医院希法医院已有十余人死亡，其中包括至少5名婴儿。

当地时间9日，以军连续发射数枚导弹，空袭了加沙地带希法医院周边地区。以军飞机还轰炸了加沙地带纳赛尔医院周围地区，造成3名平民死亡，数十人受伤。此外，当天以色列军队还向位于加沙城以西的纳斯尔儿

童医院发射多枚炮弹，医院设施严重受损。当天纳斯尔儿童医院院长表示，目前该医院已停止服务。

巴以冲突导致加沙地区大量儿童伤亡，由于医疗资源短缺，战火中受伤的许多儿童被迫截肢。加沙南部纳赛尔医院院长阿布·塔厄玛表示，当地伤者众多而资源有限，为了避免伤势引发危及生命的并发症，医务人员往往不得不为伤者截肢。另外，加沙地带北部的卡迈勒·阿德万医疗中心儿童医院院长胡萨姆·阿布·萨菲亚表示，空袭中70%的受害者是儿童。冲突结束后，儿童需要接受心理治疗，尤其是那些失去家人的儿童。



加沙地带，民众逃离家园，从加沙地带北部向南部撤离

“战术性局部暂停”，提供平民撤离

据新华社消息，以色列国防军9日晚发表声明说，以军在加沙地带进行了“战术性局部暂停”，这一暂停在时间和区域上都是有限的。声明说，以方为加沙地带平民提供人道主义通道，让他们能够暂时向南迁移到更加安全的地区，从而获得人道主义援助。加沙地带卫生部门发言人齐德拉说，以军狙击手在希法医院周围不时朝医院方向开枪，阻碍人员撤离。

以色列总理办公室9日晚发表声明说，以军在加沙地带的战斗仍在继续，如果

巴勒斯坦武装人员不释放被扣押人员，以方不会停火。以方再次呼吁加沙地带居民向南撤离，8日约有5万名加沙地带居民使用了自北向南的安全通道。

当地时间11月11日，以色列总理内塔尼亚胡称，以色列在冲突结束后将对加沙地带进行全面的安全控制，而不会交给巴勒斯坦权力机构。12日，内塔尼亚胡再次表明这一观点。他称，在目前的安全形势下，巴勒斯坦权力机构不应该接管加沙地带。但内塔尼亚胡并未具体说明冲突结束后

加沙地带将由谁来管理，只表示以色列将维持整体安全。巴勒斯坦总统发言人鲁代纳表示，以色列正试图人为制造巴勒斯坦领土在约旦河西岸和加沙地带的分裂，以色列对加沙地带的这一分裂政策不会得逞。

此前美国曾表示，以色列不能在冲突结束后占领加沙地带。巴勒斯坦总统阿巴斯10日表示，巴勒斯坦权力机构未来可以在加沙地带的治理中发挥作用，但这一表态在11日遭到内塔尼亚胡的反对。

据澎湃新闻

